‘ 02 TEST

.......................................................................................................................................................................................... Wersja A

Imie i nazwisko Data Klasa

TEST WIELOKROTNEGO WYBORU
WEASNOSCI PODSTAWOWYCH FIGUR PLASKICH

1 Ktory kat jest ostry?
A.98° B. 75° C.102° D. 290°

2. Ktory trojkat jest rozwartokatny?

A. B. C. D.

3. Rozwarto$¢ kata & jest rowna:
A.110° B. 70° C. 120° D. 60°
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4. w trojkacie prostokatnym jeden z katéw ma miare 25°. Po ile stopni majg dwa pozostale katy?
A. 65°,90° B. 85°, 15° C. 45°,90° D. 35°, 45°

5. Pole tréjkata, ktérego podstawa ma 12 cm, a wysokosé 8 cm, jest réwne:
A.96 cm’ B. 24 cm’ C.48 cm’ D. 60 cm’

6. Dlugosci dwoch bokow tréjkata sg rowne 6 cm i 9 cm. Trzeci bok moze mie¢ dtugos¢:
A.15cm B.4 cm C.16cm D.3cm

7. Marynarze mierza katy za pomocg jednostki katowej zwanej rumbem. Jeden rumb to 1 1{. Ile rumboéw
maja katy wewnetrzne trdjkata prostokatnego réwnoramiennego?

A.6,3,3 B.8,4,4 C.6,4,3 D.8§,6,4

8.0ile procent zwigkszy sie pole kwadratu, jezeli dtugos¢ kazdego jego boku zwiekszymy o 20%?
A.0156% B. 0 44% C.040% D. 0 56%
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TEST 02 ‘

.......................................................................................................................................................................................... Wersja B

Imie i nazwisko Data Klasa

TEST WIELOKROTNEGO WYBORU
WEASNOSCI PODSTAWOWYCH FIGUR PLASKICH

1 Ktory kat jest rozwarty?
A.91° B. 90° C.89° D. 88°

2. Ktory trojkat jest ostrokatny?

A. B. C. 7\
m

3. Rozwarto$¢ kata & jest rowna:
A.110° B. 70° C.90° D. 120°

4. W tréjkacie rozwartokatnym jeden z katéw ma 35°. Po ile stopni moga mie¢ dwa pozostate katy?
A. 45°,95° B. 102°, 43° C. 130°,25° D. 55°, 90°

5. Pole tréjkata prostokatnego o przyprostokatnych 6 cm i 15 cm jest réwne:
A. 67,5 cm’ B. 90 cm’ C. 45 cm’ D. 180 cm’

6. Dlugosdci dwoch bokéw tréjkata sa rowne 7 cm i 12 cm. Trzeci bok moze mie¢ dlugos¢:
A.19cm B.5cm C.15cm D. 20 cm

7. Marynarze mierza katy za pomoca jednostki katowej zwanej rumbem. Jeden rumb to 1 lio. Ile rumbow

maja katy wewnetrzne trdjkata rownoramiennego, w ktérym kat przy podstawie ma 45°?
A.6,4,3 B.8,6,4 C.6,3,3 D.8,4,4

8.0ile procent zmniejszy si¢ pole kwadratu, jezeli dtugos¢ kazdego jego boku zmniejszymy o 10%?
A.081% B.0 9% C.019% D. 0 10%
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